



ZENGJÜNK MA IS HOZSANNÁT!

Múlt héten istentiszteleten Zakariás próféta könyvének 9. fejezetével foglalkoztunk. Zakariás jövendölése Jézusról a következő volt: **„Örvendj nagyon, Sion leánya, ujjongj, Jeruzsálem leánya! Királyod érkezik hozzád, aki igaz és diadalmas, alázatos, és szamáron ül, szamárcsikó hátán.” Zak 9,9**

Mivel virágvasárnap van ezért fontos, hogy úgy lássuk Jézus Krisztust, mint ahogyan nép látta akkor, amikor bevonult Jeruzsálembe. A nép, a főpapok, az írástudók, mind-mind valószínűleg jól ismerték a Messiásról szóló jövendöléseket és tudták azt a fontos tényt, hogy a Messiás szabadító királyént fog érkezni. A nép földi viszonylatban gondolkozott királyról és amikor látják, hogy a jövendölések megvalósulni látszanak, Jézus Krisztust királyként köszöntik, hozsannát zengve Őneki. Ugyanakkor Jézus Krisztus célja nem az volt, hogy a földi királyi székbe beüljön, hanem azért jött, hogy alázatos szolgakirályként az életét adja értünk.

„...megalázta magát, és engedelmeskedett mindhalálig, mégpedig a kereszthalálig. Ezért fel is magasztalta őt Isten mindenek fölé, és azt a nevet adományozta neki, amely minden névnél nagyobb, hogy Jézus nevére minden térd meghajoljon, mennyieiké, földieké és földalattiaké; és minden nyelv vallja, hogy Jézus Krisztus Úr az Atya Isten dicsőségére.” Filippi 2,8-11

Jézus Krisztus Úr, mert Isten tette azzá:

„Tudja meg tehát Izráel egész háza teljes bizonyossággal, hogy Úrrá és Krisztussá tette őt az Isten: azt a Jézust, akit ti keresztre feszítettetek.” ApCsel 2,36

Minden hatalom az Ővé, minden a lába alatt van, mindenkinek térdet kell hajtania előtte, még a Sátánnak is, mert az Örökkévaló Királlyá tette Őt. Ő uralkodik mindenben és az egész világ felett **„uralma tengertől tengerig ér, az Eufrátesztől a föld határáig” Zak 9,10**

A Golgotánál lévő tömegnek, a zsidóságnak is ezt egyértelműen ki kellett hirdetni, azzal a felirattal, ami a keresztre került: **„Ez Jézus, a zsidók királya.” Mt 27,37**

Jézus Királysága, nem rajtunk múlik, nem befolyásolhatjuk, ugyanakkor arra hív minket maga a Király, hogy csatlakozzunk az Ő országához és hívjunk ebbe a csodálatos királyságba embereket.

„Jézus hozzájuk lépett, és így szólt: „Nekem adatott minden hatalom mennyen és földön. Menjetek el tehát, tegyetek tanítványnyá minden népet, megkeresztelve őket az Atyának, a Fiúnak és a Szentlélek-

nek nevében, tanítva őket, hogy megtartsák mindazt, amit én parancsoltam nektek; és íme, én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig.” Mt 28,18-20

A diadalmas, szabadító, alázatos Királyhoz és az Ő Királysághoz csatlakozni kiváltság. Ez azonban nem a mi érdekünk, hanem egyedül az Ővé.

Ezért zenghetünk ma is Hozsannát!

Egri Gábor

A kép: Harry Anderson: Triumphal Entry (1970)

Diadalmas belépés

JÉZUS KRISZTUS

Közénk jött, hogy itt éljen emberi életet!
Átélté, megtapasztalta nehézségeinket!
Végtelen benne a könyörület, és szeretet!

Előre tudta, bűneinkért keresztre feszítik!
Harmadnap feltámad, majd elragadtatik!
Atyánk jobbáéhoz ül, ott értünk esedezik!

Előre átgondolt, megtervezett mindent!
Tanítványokat választott, tanított, nevelt!
Gondoskodása által sokakat megnyert!

Célja az evangélium hirdetése, terjedése!
Igazságát mindenki ismerje és megértse!
Benne való igaz hittel legyen megtérése!

Mennyei Atyánk egyetlen Fiát adta értünk!
Jézus Krisztus által megváltotta bűnünk!
Tisztásra mosott, hogy örök életet nyerjünk!

Ő nem hagy egyedül sohasem bennünket!
Szentlelkét elküldte, vezet általa minket!
Éltető tüzével, erejével táplálja hitünket!

Vargáné Zsuzsa

ZENGJÜK ÚJRA!

*„Örülj nagyon Sion leánya, ujjongj Jeruzsálem leánya! Íme,
Királyod jön hozzád, aki igaz és szabadító, alázatos, és szá-
márháton ül, nőstény szamár csikóján.*

*Kiirtja a harci szekeret Efraimból és a lovat Jeruzsálemből,
kivész a harci íj is. Békességet hirdet a népeknek, az egyik
tengertől a másik tengerig uralkodik, és a folyamtól a föld
határáig.”*
Zakariás 9,9-10



IMAGONDOLAT

*„Én kentem föl királyomat szent hegyemen, a Sionon!”
Zsoltárok 2,6*

Az alapigei vers Dávid felkenetésére és királyságára vonatkozik. Mi azonban azt is tudjuk már, hogy virágvasárnap ünnepének a középpontjában a Máté 21,9 igevers üzenete a mérvadó. Az előtte és utána menő sokaság pedig ezt kiáltotta: *„Hozsánna a Dávid Fiának! Áldott, aki jön az Úr nevében! Hozsanna a magasságban.”* A

történelmi eseményekből mi már tudjuk, Isten és felkentje diadalmaskodott. Nem emberi számítások szerint, hanem az Atya akarata szerint. Virágvasárnap Jézus azok hódolatát is elfogadta, akik talán csak a tömeghangulat hatására kiáltottak. Mi mennyire tudjuk kifejezni gyermeki szívvel köszöntésünket, hódolatunkat? Legyen életünkben őszinte lelkesedés, gyermeki alázat és képmutatás nélküli dicsőségmondás!

Imaáhitat: Ismerjük el és dicsőítsük az Isten által rendelt és felkent Királyt, Jézust!

Bondor Jenő



HAVI PROGRAM

Márc.28. Nagypéntekre Virrasztó 23:00 óra

**Márc.29. Nagypénteki Istentisztelet 9:30 óra
és 17:00 óra**

Márc.31. Húsvéti Istentisztelet 9:30 óra

**és Húsvéti Ifjúsági Istentisztelet 17:00 óra
Istentisztelet előtt imádkozás a Kuckóban 9:00 óra**

ÁLDOTT ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK!